
ОТЧЕТ  за  ДЕЙНОСТТА 

на  НЧ“СЪЕДИНЕНИЕ 1875“  през 2020 година 

 

В  тежки времена духовността и вярата са  единственото упование на 

хората.  През изминалата 2020 година  НЧ“ Съединение 1875“доказа ,че 

може  да работи дори и в условията на пандемия и криза,че  е  до хората  в 

трудни моменти  и  успява да поддържат  духа и традициите, да припомня 

и почита историята на своето родно място! 

 

     Годината започна  с  устрема и въодушевлението на празниците и  

годишнината на читалището /145 години/.  

Както винаги първи за годината е местният обичай „Куди“. Явиха се много 

желаещи,което наложи да бъдат сформирани две групи. Групата на 

„малките“ избра за свой водач Андрей Атанасов и подводач  Костадин 

Парнаров, а водач на групата на младежите стана Пламен Драганов, 

подводач  Райко Алов. Празникът се проведе по традиция  

на дните 13 и 14 януари – обхождане по къщите и народни хора на 

площада, и 20 януари 2020 год – обхождане на фирми, училища и 

институции , „топене“ за здраве и народни хора на площада. 

     На 12 февруари 2020 год. се проведе  ТЪРЖЕСТВЕНО и отчетно – 

изборно събрание  на читалището. 

В тържествената част бяха връчени плакети по повод 145 години 

НЧ“Съединение 1875“ както следва :  

Категория : „Пазители на традициите“ – ИТД – Иван Дараджански, Никола 

Доев, Тодор Илиев, семейство Костови, Величка Кирова 

„Живата история“ – Костадин Караиванов, Костадинка Меретева, Кръстю 

Манчев, Запрянка Балканска, Мария Празова 

„Следовник на голямоконарските жени – героини“ – Надка Костадинова  

„Верен  приятел на читалището“ – Стойко Аврамски 

Създаде се и съвет на старейшините ,който  да  помага при написването на 

книга-сборник за историята на читалището, традициите и таланта на 

хората от града. 

     По традиция празникът на виното и любовта - 14 февруари  винаги 

посвещаваме на поезията. И тази година в уютната обстановка на 

заведението „Шита“се проведе поетична вечер ,посветена на Дамян 

Дамянов и Недялко Йорданов. Марияна Килимперова запозна 

присъстващите накратко с живота и творчеството на двамата поети, 

прочетени бяха много техни любими стихове и от участниците в срещата. 

    На 19 февруари 2020 год. отново почетохме паметта и делото на  Васил 

Левски, поп Иван Генов и Недялка Шилева , съвместно с ОбК „Васил 

Левски“ ,Община Съединение, представители на училищата и обществени 

организации. 

 

    Изключително  богатство в работата на читалището са хората – 

самодейците, читателите, публиката, а 1 март е специалният ден  

за самодейците! 



    На 29 февруари 2020 година отбелязахме  ДЕНЯТ НА САМОДЕЕЦА  с 

възрастните самодейци от групите „Конарка“, „Българка“, „Шарено хоро“, 

„Кехлибар“, „Мераклийки“ и  театралния  състав. 

По повод 145 години от основаването на НЧ“Съединение 1875“ бяха 

наградени с  плакети :  

РЪКОВОДИТЕЛИТЕ  НА СЪСТАВИ   

Катя Личева, Галина Ангелова,Магдалена Меретева  

САМОДЕЙЦИТЕ  Станимир Маринчешки,Никола Бекирски, Валентин  

и Цветан Стоичкови – „Звезди на сцената“ , 

 „Звездите на театъра“ – Светла Гъдева, Линка Чергарова, Райко Гануков, 

Марияна Килимперова, 

 „Музикална звезда“ за Николай Марин, 

 „Гласът на Съединението“ – Георги Адърски  

и „Завинаги в историята на читалището“ – Марин и Ганка Маринчешки. 

    Най-вълнуващата част от нашата работа ,са децата. Затова и тази година 

на 1 март  те също получиха  подарък - посещение на кино и  разходка в 

гр.Пловдив ,която през годините се превърна в традиция. 

    На 3 март 2020 год. се проведе тържество,което започна с програма на 

мажоретния състав при читалището, продължи с инициативата 

„Пробуждане с хоро“ и завърши с  парад на мажоретките и шествие до 

паметника на незнайния войн за поднасяне на цветя. 

   Местният обичай „Кума“ също започна традиционно, като на 7 март – 

Тодоровден, се събраха всички момичета,желаещи да участват в обичая и  

избраха за „кума“ Никол Ликова и подкума  Мария Богданова. 

Групата започна репетиции с голямо желание, но на 14 март, тяхната 

дейност беше прекратена. Децата преживяха голямо разочарование, а ние 

нямахме отговори за провеждането на обичая. След въвеждането на 

извънредното положение, разбрахме, че обичаят няма да се състои.  Затова 

на 1 юни 2020 год. организирахме фотосесия за момичетата от „Кумата“  с 

пловдивския фотограф Димитра Лефтерова. 

 

    На 20 март проведохме  конкурс за рецитатори  дистанционно  с  35 

участника.Децата изпратиха свои записи ,с колежките Марияна 

Килимперова и Виолета Аргилашка се събрахме на 21 март и изгледахме 

всички записи, след което направихме класиране и го обявих в страницата 

на читалището във фейсбук.  

На 2 април , по повод световния ден на детската книга, пак по интернет 

проведохме конкурс за рисунка по приказки на Андерсен. Отзоваха се 23 

участника  с прекрасни рисунки, затова наградихме всички деца от начален 

курс , без класиране.   

Силно впечатление ни направиха рисунките на Виктория Масленишка и 

Стоян Гърбешков  от 5 клас, които бяха  най-големите участници в 

конкурса. Закупихме  награди за двата конкурса и ги раздадохме  в 

седмицата преди Великден.  

В организирането на тези конкурси голяма подкрепа ми оказаха  Величка 

Кирова, заедно с учителките от НУ“Любен Каравелов“, а от СУ“Хр.Ботев“ 

съдействаха Цветелина Трайкова и Таня Балканска. 



   Едновременно с  това, връчихме  8 плакета за местните поети   Таня 

Балканска, Алефтина Кацарска, Ана Петрунова, Цветелина Трайкова, 

Милена Семерджиева, Василка Карагьозова, Стоян Енчев, Илинка 

Празова, придружени с писма и молба да предоставят свои творби за 

сборника,който читалището ще издаде по повод 145 години от 

основаването си. 

 

    В периода на извънредно положение, читалището беше затворено за 

посетители. Това беше добро основание да извършим цялостна 

инвентаризация на библиотечния фонд. През този период  подновихме и 

завесите на сцената, и направихме калъфи за всички столове в зрителната 

зала на читалището. В ушиването участваха всички служители, а 

„надомно“ калъфи шиха Цонка Орозова и Цонка Меретева. 

Средствата,които използвахме ,  са от коледния базар ,проведен през 2019 

година. Останалите средства  използвахме за изработване на декорации за 

украса на сцената и за части от народни носии /престилки/. 

    На 24 май 2020 год. поднесохме цветя и аплодисменти за учителите пред 

паметника на Недялка Шилева. 

    През лятото започнаха поетапно репетициите на самодейните състави  - 

първо „Кехлибар“ и „Конарка“ ,после „Мераклийки“ , а по-късно и  

детските състави с изричното съгласие на родителите. 

    На 20 и 22 юни 2020 год. представихме постановката „Мъже под чехъл“, 

която трябваше да се състои на 14 март и извънредното положение ни 

принуди да я отменим. 

    Ремонти : 

Съгласно инвестиционната програма на Община Съединение  за 2020 

година се извърши  основен  ремонт на  покрива над сцената на 

читалището.  

Но открихме и голямо пропукване на стената на страничния 

противопожарен изход в залата,който спешно трябваше да се ремонтира. 

Другият проблем се появи с покрива над залата за танци. Тези два ремонта 

направихме за наша сметка. 

 

    През летните месеци работехме с деца, не много голям брой, но успяхме 

да проведем няколко инициативи –състезателни отборни игри на открито, 

„Водна битка“ – битка с водни балони, образователни игри в библиотеката 

, посещение на плаж в гр.Стрелча с влака.  

Традиционния конкурс  за песни  се проведе на  30 август 2020 год.  

без публика ,гласуването беше онлайн. 

Съвместно с читалището в с.Драгомир, организирахме постоянна изложба 

с рисунки на Стоян Гърбешков във фоайето на читалището ,която гостува 

през цялото лято. 

    Редовни занимания имаха децата от мажоретния състав, които записаха 

и представиха програмата си онлайн в чест на Празника на града 5 

септември. 

    През отчетният период председателят на читалището Анета Атанасова, 

съвместно със съвета на старейшините и местните творци, подготвяше 

всички материали за книгата – сборник на читалището. Тя стана възможна 



благодарение щедрото дарение от фирма ИТД  в размер на 1000 лв. 

Изключително професионално беше направена предпечатната 

подготовка,редакцията  и печата на самата книга, благодарение на Тодор 

Иванов и софийското издателство,с което той работи. Активно съдействие 

за това,както и за написването на книгата оказа Мария Празова. Сборникът 

на читалището  със заглавие „Свидетел на три века“ беше представен на 1 

септември 2020 год.  и  досега има вече много дарени и продадени 

книги,дори бяха поръчани допълнителни бройки. 

    На 4 септември  поднесохме цветя на паметните плочи на героите на 

Съединението, като завършихме с факелно шествие до паметника на 

Недялка Шилева и Паметника на Съединението. 

 

Тържествената сесия на 5 септември беше посветена на 145 години от 

основаването на читалището. Получихме грамота и подарък от 

председателя на Общински съвет Съединение.  

    По повод първия учебен ден ,на 11 септември 2020 год. наградихме най-

добрите деца – читатели за 2020 год. Събитието се проведе на открито и 

след награждаването към небето полетяха няколко светещи фенера. 

    На 17 септември 2020 год. се проведе представяне на книгата „Пакетче 

желирани бонбони“ на Татяна Гишина от гр.Съединение,организирано 

съвместно  с издателство „Егмонд“. 

    На 19 и 20 септември 2020 година групите „Конарка“ и „Шарено хоро“ 

взеха участие  в народен събор „Лаута“ в гр.Пловдив. 

    През месеците октомври и ноември се проведоха  редовни репетиции на 

самодейните състави с цел провеждане на концерт,който отново беше 

отложен при повторното затваряне в края на ноември. 

    На 10 октомври се проведе РЕТРО – ПАРТИ  за жените в живота на  

Иван Вазов. По повод 170 години от рождението на Иван Вазов, приятели 

и самодейци от читалището, с удоволствие облякоха ретро костюми и се 

потопиха в атмосферата на първите години на 20-ти век! За живота и 

творчеството на Вазов и жените в него, увлекателно разказа Марияна 

Килимперова. Няколко щрихи към нейния разказ и стихове прочетоха Ася 

Празова и Мария Празова, а група "Конарка" повдигнаха настроението със 

стари градски песни. Беше хубав и пълен с емоции ден ! 

 

    На 30 октомври 2020 год. по покана на библиотеката при 

НЧ"Съединение 1875" гостува поетесата  НАДЕЖДА  ЗАХАРИЕВА. 

Посрещната лично от кмета и заместник - кмета на общинаСъединение, в 

зала със страхотна публика,  

г-жа Захариева стопли и изпълни сърцата  ни със своята мъдрост и любов! 

На 1 ноември 2020 год. почетохме паметта и делото на Недялка Шилева 

като народна учителка и героиня. От името на НЧ“Съединение 1875“ и 

ОбК „Васил Левски“ беше връчен на Кръстю Манчев плакет 

„СЛЕДОВНИК  НА  НАРОДНИТЕ  БУДИТЕЛИ“. 

 

   На 11 ноември деца от НУ“Любен Каравелов“ посетиха  музейната 

сбирка.Лекция за историята и традициите на град Съединение изнесе 

библиотекаря Запрянка Балканска. 



 

   Броени дни преди Коледа  в час „Занимание по интереси“ при г-жа 

Павлина Генчева - първокласниците макар и от разстояние посетиха 

детския отдел на библиотеката, при НЧ"Съединение 1875" гр.Съединение. 

Анета Атанасова - председател на читалището ги запозна с дейността на 

читалището, а Марияна Килимперова - библиотекар в детския отдел им 

прочете любимата и коледна приказка. 

Разказахме на децата за всички конкурси и инициативи на читалището, 

както и неговата история. 

 

   Добрият дядо Коледа  и тази година изненада  децата – самодейци и на 

21 декември 2020 год. във фоайето на читалището им раздаде подаръци 

/пакети с лакомства/ по предварителен график. 

    Всички възрастни самодейци получиха като подарък  представлението  

„Забраненото  шоу на читалището“,проведено  

на 19.02.2020 год. в салона на читалището при 30 % заетост. 

 

     Макар и трудно, все пак през 2020 година успяхме да свършим много 

работа и да изпълним голяма част от планираната ни културна програма.  

Единственото мероприятие,което отлагахме два пъти и не успяхме да 

реализираме, е  фолклорният концерт ,посветен на 145 години от 

основаването на читалището. Аз съм уверена,че това ще се случи в 

настоящата 2021 година с още повече ентусиазъм и по-голямо 

вдъхновение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

П  Р О Г Р А М А 

за работата на НЧ”Съединение 1875” през 2021 година 

 

 

През 2021 година НЧ“Съединение 1875“  

ще продължи да работи за опазване на историята и традициите на град 

Съединение и задоволяване потребностите на населението от  културен 

живот, както и за обучение и  изява на талантливите деца и възрастни хора 

от града.  

За целта ще подготвим богата културна програма и инициативи за деца и 

възрастни, които ще може да бъдат провеждани и при непредвидени 

обстоятелства. 

 

Ще продължи издирването, изучаването и съхраняването на 

материали,свързани с историята и народното богатство на град 

Съединение. 

 

Ще продължим да организираме и провеждаме традиционните си 

обичаи,празници и конкурси. 

 

Друг акцент в мероприятията и инициативите през 2021 година ще бъде 

приносът  

на голямоконарци в историята на България по повод : 

 

145 години от Априлското въстание – основателите на читалището са 

съратници на Васил Левски и учредители на тайният революционен 

комитет в с.Голямо Конаре 

Първият председател на читалището – Ламбри Атанасов е избран за 

делегат на събранието в Оборище 

  

115 години от смъртта на Продан Тишков - Чардафон Велики /22.11.1906г./  

-за неговата значима роля в събитията на 5 септември 1885 година ще 

организираме кръгла маса и ще издадем информационни материали 

МЕРОПРИЯТИЯТА  В ПРОГРАМАТА ЗА ЧЕСТВАНЕ ПРАЗНИКА НА 

ГРАДА  

ще обсъдим с Община Съединение,като ще даваме предложения и ще 

участваме активно в реализирането им. Ще организираме съпътстващи 

мероприятия за почитане на героите и за днешните деца на град 

Съединение. 

 

Като централно читалище, ще продължим да работим в помощ на 

читалищата от общината,като ги информираме и им оказваме методична 

помощ във връзка с тяхната дейност. 

 

 

 

 



 

КУЛТУРНА  ПРОГРАМА  ЗА  2021 ГОДИНА 

 

І. ТРАДИЦИОННИ   ПРАЗНИЦИ 

Местен обичай „Куди”  –  провеждане на 13.01. и 14.01.2021 год.  и 

продължение на 20.01.2021 год. – Ивановден      

 

Местен обичай „Кума” – провеждане на Лазаровден и Цветница. 

 При организиране на обичая ще спазим традицията и ще съберем 

момичетата,които желаят да участват в обичая, на Тодоровден.  

 

Местен събор и празник на град Съединение – 5 септември 2021 год.  

–  Участие в празника на града като съорганизатори на Община 

Съединение и със самостоятелни инициативи. 

Ще организираме традиционните мероприятия и ще даваме предложения 

за добрата организация на празника.  

             

 

ІІ.БЕЛЕЖИТИ  ДАТИ 

12 ФЕВРУАРИ – 146 години от основаването на НЧ“Съединение 1875“ 

19 ФЕВРУАРИ  -   148 години от ОБЕСВАНЕТО НА ВАСИЛ  ЛЕВСКИ 

18 ЮЛИ  - 184 години от  РОЖДЕНИЕТО  НА  ВАСИЛ ЛЕВСКИ 

Тържества по повод годишнините,съвместна работа  с Общински комитет 

„В.Левски”    

 21 ФЕВРУАРИ – 62 години от смъртта на Недялка Шилева – поклонение 

пред паметника на героинята от Съединението през 1885 година                                                     

 3  МАРТ  -  ОСВОБОЖДЕНИЕТО НА БЪЛГАРИЯ – НАЦИОНАЛЕН  

ПРАЗНИК 

Организиране на тържество  

 24 МАЙ – ДЕН НА СЛАВЯНСКАТА ПИСМЕНОСТ И БЪЛГАРСКАТА 

ПРОСВЕТА И КУЛТУРА   -  съвместна работа с Община Съединение и 

училищата за отбелязване на празника  

 5 СЕПТЕМВРИ  - 136 години от СЪЕДИНЕНИЕТО НА БЪЛГАРИЯ  

ПРЕЗ 1885 ГОДИНА . 

Съвместна работа с Община Съединение,ОбК „Васил Левски“ и 

Демократичен съюз на жените за отбелязване на празника и организиране 

на съпътстващи инициативи:  

– поднасяне цветя на паметните плачи на участниците в събитията от 1885 

година и ФАКЕЛНО ШЕСТВИЕ 

-115 години от смъртта на ЧАРДАФОН  ВЕЛИКИ /кръгла маса, издаване 

на информационни материали/ 

-организиране на ДЕН ЗА ДЕЦАТА 

 

1 НОЕМВРИ  -  ДЕН НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ   

-  съвместна работа с ОбК „Васил Левски“ и училищата.  

 

ІІІ. КУЛТУРНА ПРОГРАМА НА БИБЛИОТЕКАТА 

През 2021 отбелязваме : 



135 г. от рождението на Ран Босилек – български писател, поет и преводач  

/1886–1958/ 

135 г. от рождението на Дора Габе – българска писателка и преводачка 

/1886–1983/ 

Световния ден на поезията – 21 март 

и  2 април –световен  ден на детската книга 

145 години от Априлското въстание 

 

МЕСЕЦ  МАРТ 2021 година: 

21 март - Световен ден на поезията 

– Конкурс за рецитатори – за децата от 1 и 2 клас 

посветен на 135 години от рождението на Ран  Босилек 

Неговите стихове като „Родна реч“, „Родна стряха“, „Облаче ле бяло“ и др. 

са най-подходящи за най-малките.  

Тази година бихме желали да разнообразим конкурса и предлагаме да 

премине под мотото „МОЯТ  СТИХ  С  РИСУНКА“ – да кажат и  

илюстрират стихотворението ,което са си избрали. 

При  хубаво време  и присъствие на децата в училище ще организираме 

„ПЪТУВАЩА  БИБЛИОТЕКА“ ,за да може децата да се запознаят с 

творчеството на Ран  Босилек, да си изберат стих, да разгледат 

илюстрации. 

Ако има желаещи и от 3 и 4 клас, също да заповядат! 

 

МЕСЕЦ  АПРИЛ 2021 година: 

2 април –световен  ден на детската книга 

По повод 135 години от рождението на Ран  Босилек   

за учениците от 3 и 4 клас предлагаме  „ПАТИЛАНСКО  ЦАРСТВО“ 

Да напишат  „ПАТИЛАНСКО  ПИСМО“ ,като разкажат някоя своя 

„пакост“ 

Да направят драматизация на избрана сцена от книгата  

„НИЕ СМЕ  ПАТИЛАНЦИ“  

Надявам се класните ръководители  да преценят  с какво могат да се 

включат децата от техния клас. 

 

По повод 145 години от Априлското въстание, 165 години от 

рождението на Райна Княгиня и 170 години от рождението на Тодор 

Каблешков, 

Предлагаме  за учениците от 4, 5 и 6 клас  и клубовете „Млади 

възрожденци“ в училищата  конкурс :  

„РИСУВАМ  И  РАЗКАЗВАМ“  - децата да научат повече за Априлското 

въстание ,да нарисуват историческа сцена /например „топчето пукна“, 

„Боримечката“, „Райна Княгиня“ / или място /мостът в Копривщица 

например/ и да разкажат  историята,която са нарисували. 

 

МЕСЕЦ  МАЙ 2021 год. 

Предлагам с учениците от горен курс на СУ „Христо Ботев“ да 

организираме  ФАКЕЛНО ШЕСТВИЕ   по  повод  24 МАЙ  и  по повод 

СЪЕДИНЕНИЕТО  НА  БЪЛГАРИЯ.  



По преценка на учителите ,може да се включат и децата от 4 клас и 

клубовете „Млади възрожденци.“ 

 

1 юни 2021 год. – ДЕТСКИ ПРАЗНИК– съвместно с училищата и Община 

Съединение 

 

15 юни – 31 август 2021 год. – ЛЯТНА  ШКОЛА  ЗА ДЕЦА  

в ЧИТАЛИЩЕТО  

Включва  много игри, инициативи, конкурси и посещения на 

забележителности. 

По повод честванията за празника на гр.Съединение – 5 септември, ще 

предложим  да бъде организиран  ДЕН  ЗА  ДЕЦАТА  НА  ГРАД  

СЪЕДИНЕНИЕ, като това събитие ще бъде съгласувано с Община 

Съединение и ще съдържа спортни игри,рисунки на открито и конкурси. 

Традиционно този ден е свързан с изяви на децата от лятната школа и 

състезания,в които участват по-масово децата от града. 

 

Целогодишно  

Организиране на посещения в музейната сбирка  и запознаване с историята 

на града ни от ученици и граждани. 

Библиотеката при НЧ“Съединение 1875“ активно ще участва в инициативи 

за поощряване на детското четене съвместно с училищата. 

 

ЛИТЕРАТУРЕН  КЛУБ  „ПОЕЗИЯ и още нещо за душата …“  

Поканихме местните творци и сформирахме този клуб.  

Ще го ръководи Марияна Килимперова.  

Темите през 2021 година: 

„Любовта на поетите“ – най-хубавите любовни стихове на български поети 

– по повод 14 февруари 

„Неспокоен дух“ – поетите революционери – по повод 2 юни – денят на 

Ботев 

„Моят свят“ – любимите стихове на участниците /лични и от други автори/ 

- среща през есента 

 

ІV.ЗАБАВНИ МЕРОПРИЯТИЯ И КОНЦЕРТИ 

11 февруари 2021 год.– 146 години от основаването на НЧ“Съединение 

1875“- събрание на членовете на читалището.  

Отбелязване  165 години от създаването на първите български читалища 

 

14 февруари 2021 год.– „Любовта на поетите“ – най-хубавите любовни 

стихове на български поети – изява на ЛИТЕРАТУРЕН  КЛУБ  

 

1 март – Ден на самодееца- празнична вечер и награждаване на 

самодейците 

3 март 2021 год. – Празничен концерт  

 

11 май 2021 – театрална постановка от български автор 

Отбелязваме 165 г.  от създаването на Българския театър 



 

24 май 2021 – тържествено отбелязване деня на славянската писменост и 

на българската просвета и култура , ФАКЕЛНО ШЕСТВИЕ 

 

31 май – ФОЛКЛОРЕН СПЕКТАКЪЛ 

 

5 септември – мероприятия за празника на града – детски празник, 

тържествена програма, възпроизвеждане на исторически събития, 

поднасяне цветя на паметните плочи, ФАКЕЛНО ШЕСТВИЕ 

 

м.октомври – РЕТРО ПАРТИ – „Дора Габе – вечният любовен триъгълник“ 

м.декември - Коледен концерт и коледен базар 

 

VІ.ЛЯТНА  РАБОТА     

1.Школа за таланти 

Лятна работа с деца  

Организиране на конкурс за песни,приключенски игри, излет и други 

забавни мероприятия с децата 

Четене на открито, организиране ден на здравето, ден на храненето,ден на 

спорта 

Участия на Мажоретния и Фолклорните състави в Национални 

фестивали и конкурси  

– според възможностите и интереса на самодейците ще осигурим поне по 

едно участие и изява на всяка от групите в читалището. 

 

VІІ.РЕКЛАМНА ДЕЙНОСТ 

Редовно отразяване на всички събития във фейсбук - страницата на 

читалището 

Изработване на дипляни,картички и материали за музейната сбирка на 

гр.Съединение и бележитите годишнини. 

 

VІІІ.РАБОТА НА САМОДЕЙНИТЕ СЪСТАВИ  И ОСНОВНИ ЗАДАЧИ 

Танцов състав  
Към НЧ“Съединение 1875“  има 5 възрастови групи за народни танци. 

Ръководител на детски състав и група „Кехлибар“ е Катя Личева – 

Господинова. 

От м.октомври 2020 година създадохме група за начинаещи. 

Ръководител на група „Мераклийки“е Магдалена Меретева 

През 2021 година ще продължи да работи и новосформираната група за 

народни танци „Шарено хоро“ с ръководител Галина Ангелова 

Групите репетират в танцова зала на читалището и вземат участие в 

тържества,концерти и национални фестивали. 

Мажоретен състав  
Има две мажоретни групи,добре подготвени да представят града ни по 

всякакви поводи и една подготвителна група от деца на възраст от 7 до 10 

години. 

Състава взема участие в градски тържества, празнични програми на 

читалището и фестивали в страната 



Театрален състав  
Пред 2021 година театралният състав ще представи постановка от 

български автор. 

  

Групите за народни песни – група„Конарка” с ръководител Дора 

Аврамска репетира редовно в читалището, обновява се непрекъснато и 

взема участие в дейността на читалището. 

Групите „Българка“ и „Родопски славеи“ се организират самостоятелно.  

 

VІ. ФИНАНСОВИ И  РЕМОНТНИ ДЕЙНОСТИ 

НЧ“Съединение 1875“ набира средства от държавна и общинска 

субсидия,членски внос, наем помещение и рента земя.Средствата се 

разпределят както следва :  

От държавна и общинска субсидии – с комисия, назначена със заповед на 

кмета на общината. 

Собствените средства,които са от наеми,членски внос,дарения и рента 

земя, се разпределят по предложение на председателя от Настоятелството 

на читалището. 

 

Културната програма на читалището е богата. В нея участват над 120 души 

самодейци в различните самодейни състави,както и много деца и граждани 

по  

време на провежданите конкурси,четения и тържества.Необходимо е 

поддържането и обновяването на репетиционни помещения,костюми и 

техника. 

Най-належащо през 2021 година е ремонт на дървения под на самата сцена, 

за което ще е необходимо финансиране от общината.  

 

VІІ. ПАРТНЬОРСТВА 

Традиционни партньори – Община Съединение, СУ „Хр.Ботев”, 

НУ”Любен Каравелов”,  Об.К „В.Левски”, Демократичен съюз на жените 

,Народна библиотека „Иван Вазов“, Местни фирми 

С всички местни партньори работим съвместно при организиране на 

празниците в града и инициативи на читалището. 

Организиране на съвместни мероприятия  / отразени по-горе в програмата/ 

: 

С Община Съединение – организиране на местните обичаи и  празника на 

града 

С Общински комитет „Васил Левски” – отбелязване на бележити 

годишнини 

С училищата – организиране на конкурси, празнични концерти и чествания 

С демократичен съюз на жените – организиране на празници за децата и 

семейството, благотворителна  дейност 

С Народна библиотека „Иван Вазов“ всяка година сключваме договор за 

оказване на методична помощ и обмен на информация. 

Външни партньори – Министерство на културата – в регистъра на 

читалищата ежегодно подаваме данни за своята дейност, участваме в 

проекти и при нужда се консултираме със специалисти. 



 

 

Настоящата програма е изготвена от председателя  Анета Атанасова 

съвместно с колектива на читалището и приета на заседание на 

читалищното Настоятелство.Тя е отворена за обсъждане и 

допълване,както и за съвместни инициативи с другите обществени 

организации. 

 

 

                                                                                              Подпис :   / 

А.Атанасова/ 
 


